‘@l 000 «ABC-Iu3aiin»
amie /IBC PaspaboTka v Npou3BOACTBO U3AENUI U3

o 11 =2 [F a9 cTanu, anoMUHUSA, KOMMNO3UTHbLIX MaTepuanos

MAPKA, MOJIEJIb MO,Z[EJH)HI)IIZ rojg JABUT'ATEJIb TPAHCMUCCHUA APTUKVYIJI
VOLVO V40 Cross Country

Pesnboras kinenka MS Bonr M8x25
Bonr M8x25 Taiixa MS

IIpH OTCYTCTBHE Ciell. HHCTPYMeHTa
JUB1 yCTAaHOBKH Pe2bOOBBIX KIIENOK,
KPOHIUTEeHHBI KPENMHTh TOJLKO 33 OZIHO OTBEPCTHE

Bonr M8x25
2 OTE.

& Camopes mTaTHBIH
2 oTE.

o3
PesnGorast BTyIKA MIZ} i
Bonr M12x20
Pesnbopas kmenka MS
Bonr M8x35 Camopes IITaT HbI i
3aI(HTY MOXKHO KP elIHTh JBYMS CII0C0O0aMH:

1.  VYcraHoBHTH pe3bGOBbIe KIENKH BMECTO IITATHBIX MHCTOHOB.
2. Hcnomb30Bars pe3b60BYIO BTYJIKY.

E =

FEE L G

CocTaB KOMILIEKTA KpeIriexxa

HOpﬂ)lOK YCTAaHOBKH KOMILJIEKTA 3alIUThBI

1.  CHATH WITATHBIN IUIACTUKOBBIN MBITHHUK. HAUMEHOBAHUE  KOJIMYECTBO APTHUKYJI
2. IlpunoXwuTh 3aIIUTY K Ky30BY U ONIPEICIHThH M8x25 6 wr.
TOYKHU KPEIUICHUSL. bonr M3Bx35 2 mr.
3. HacrosTenpHO peKOMEHIyeTCs ISl KPETUICHUS - M12x20 2 W,
3aIIUTHI UCTIONIH30BATh PE3bOOBHIE 3AKIICTIKH, weﬁt{yﬁm 13[/[182 IZOHTTT.’
4. st aToro notpeOyeTcsi paccBepiIMBaHNE 8 8 .
OTBEPCTHI B MTOJIPAMHHKE a/M, a TAKXKe CIIel] IlTafiGa rposep 12 2 1.
MHCTPYMEHT JUIsl YCTaHOBKH 3aKJICTIOK. 3aksienka M8 —
4. Ecau HEeT BO3MOXXHOCTH YCTaHOBHUTH PE3b0OBBIC pesbOoBast
3aKJIETIKH, TO KPENUTh 3aIUTy TPH TIOMOIIHU Bryska MI2 2 . ABC.05.01.000.042
0O0JITOB U BTYJIOK COTJIACHO CXEME. Laiixa MS A

. _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|
www.abe33.ru



